


AIESEC je međunarodna studentska organizacija koja djeluje u 124 države i teritorija 

te godišnje generira oko 5000 iskustava iz područja stručnih praksi. Cilj organizacije 

je mir te ispunjanje potencijala čovječanstva kroz stvaranje odgovornih mladih 

leadera koji će u budućnosti pridonijeti boljitku društva i života općenito. Jedan od 

načina na koji se ovo ostvaruje jest i međunarodna stručna praksa. 

AIESEC Hrvatska djeluje na području grada Zagreba, Osijeka, Rijeke, Splita te 

Varaždina, a prijaviti se na praksu mogu i studenti te mladi iz ostalih krajeva Hrvatske 

ukoliko se jave svom najbližem lokalnom odboru. 

O AIESEC-u 



Međunarodna stručna praksa jedna je od mogućnosti koju pruža međunarodna 

studentska organizacija AIESEC, a čiji je cilj ostvarivanje praktičnog iskustva i 

stvarnom poslovnom svijetu u području za koje se studenti obrazuju. Omogućuje rad 

u internacionalnom okruženju te pruža uvid u stanje domaće ekonomije kao i 

mogućnost implementacije stečenog znanja na domaćem tržištu. Odlazak na ovu 

vrstu prakse odlična je prilika koju nikako ne želite propustiti ukoliko želite 

unaprijedite svoje vještine te postati konkurentniji na tržištu rada. Osim toga, nakon 

ove prakse , vaš životopis dobiva jednu novu stavku koja jednog dana može biti 

presudna za vaše zaposlenje. 

Što je točno Međunarodna stručna praksa? 

Trenutno pružamo mogućnost odlaska na praksu na 

područjima Businessa, IT-a te Edukacija, a ovim putem 

vam želimo posebno skrenuti pozornost na još jednu  

vrstu prakse koju predstavljamo u ekskluzivnoj ponudi – 

Stručne prakse HR (Human Resources) koja traje do 

31.1.2014. 



Ovom posebnom prilikom koja traje do 31.01. pružamo vam mogućnost prijave na 

praksu kod našeg češkog partnera, NonStop Recruitment.  

Odlaskom na ovu vrstu prakse studenti stječu mogućnost usavršavanja svojih 

vještina na području ljudskih resursa radeći na regrutacijskim projektima, 

intervjuiranju i segmentaciji kandidata. 

Praktikanti bi dobili zavidnu stavku u CV-u, sa velikim multinacionalnim poduzećima 

kao klijentima, što je odličan početak za daljnju karijeru u ljudskim potencijalima. 

Stručne prakse HR 

Pardubice, Češka 



Praksa traje 6 mjeseci, s početkom od ožujka do kolovoza, ovisno o vašoj 

preferenciji. Za praksu nije potrebno prethodno radno iskustvo, te nije od ključne 

važnosti na kojem fakultetu studirate. Najbitnije je da postoji motivacija za rad u 

regrutacijskim procesima, želja za učenjem te napredovanjem. Budući da se radi 

o praksi u internacionalnom okruženju, što podrazumijeva rad s klijentima iz cijele 

Europe te timski rad s praktikantima iz drugih zemalja, potrebno je poznavati engleski 

jezik na višoj razini. 

 

Praksa je plaćena, te mjesečna plaća iznosi oko 1000 Eura u Češkim Krunama. 

 

 

Dodatne informacije 



Proces selekcije 
 

Ispunjavanje online prijavnice (http://bit.ly/StrucneprakseHR) 

Intervju s AIESEC-om  

Nakon što se prijavite, imate razgovor sa najbližim lokalnim odborom AIESEC-a, gdje ćete  

biti pripremljeni na daljnje korake u selekciji. 

Telefonski intervju s poduzećem 

Nakon toga poduzeće vas zove direktno iz Češke te imate telefonski intervju. 

Assessment centar 

Svi kandidati iz Hrvatske koji su prošli intervju, bit će pozvani na Assessment Centar u 

Zagrebu, te time završava selekcijski proces 

 

Potpisivanje ugovora s AIESEC-om 

Ovom posebnom prilikom nudimo pristup našem poduzeću prije nego što praktikant uopće 

uđe u sustav praksi, te plaća iznos samo ukoliko je izabran, cijena prakse za studente iznosi 

1700,00 kn. 

 

Početak prakse 

Nakon toga, dogovarate se sa poduzećem, kad biste započeli sa vašom  

praksom (od ožujka do kolovoza), te odlazite u Češku Republiku. 



Ukoliko ste zainteresirani za odlazak na praksu ili želite saznati više informacija, 

možete se obratiti na sljedeće kontakte: 

Facebook stranica: Međunarodne stručne prakse 

Web: www.strucneprakse.net 

Link za prijavu: http://bit.ly/StrucneprakseHR    - QR kod: 

 

Kontakt 


